



Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

HÍRLEVÉL

Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai járásban

2021.

13. szám

A projekt kapcsán olyan helyi partnerség kialakítása volt a cél, amely a járás érintett szereplőinek (helyi önkormányzatok, vállalkozók, munkaügyi-, civil- és képző szervezetek) a legszélesebb körét magában foglalja, tagjai a közös cél mentén a programban együttműködve hozzájárulnak a járás gazdasági és foglalkoztatási szintjének növeléséhez.

A helyi vállalkozások munkaerő- és képzési igényeinek feltérképezése és az ennek eredményeire reagáló célzott célcsoport bevonása és képzések révén megvalósul a hátrányos helyzetű személyek munkába állása, foglalkoztatása és tovább foglalkoztatása.

A befektetés-ösztönzési tevékenység révén a program hozzájárul a járás lakosságmegetartó képességéhez, és vonzóbbá válik a betelepülő, a járásban munkát vállalni kívánó munkavállalók, illetve a fiatalság számára.

Az önkormányzati befektetésösztönzési tevékenység komplex megvalósulását segítő online polgármesteri fórum került megtartásra 2021. november 22-én, délelőtt.

A projekt a befektetésösztönzési tevékenység, valamint a helyi termékláncok és termékcsomagok kialakítását elősegítő vállalkozói megbeszélések szervezésével járul hozzá a járás gazdasági fejlődésének előmozdításához.

Ennek keretében helyi termékláncok és termékcsomagok kialakítását elősegítő online vállalkozói fórumot tartottunk 2021. november 24-én délelőtt és 2021. november 24-én délután.

A délelőtti fórumon a „Jó gyakorlat” jegyében két előadás hangzott el: „Helyi termék marketing és logisztika” – címmel Kövesdi Gábortól (My Farm tulajdonosa, Harta); „Az újra gondolt családi gazdaság” címmel V. Topor Erikától (Gourmet and Delicious Manufaktúra, alapító).





Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai járásban

2021.

13. szám

„Rövid ellátási lánc – REL” témakörben dr. Kujáni Katalin, a Kisléptékű Termékelőállítók és Szolgáltatók Országos Érdekképviselőinek Egyesülete elnöke tartott előadást.

A délutáni fórumon elérhető vállalkozói pályázatokról a Széchenyi Programiroda vezető tanácsadója, Sarok Krisztián; „Infrastrukturális fejlesztések PAKS II vonzáskörzetében” címmel Dr. Mikulás Brigitta főosztályvezető; illetve Boncata Csilla közgazdász, marketing tanácsadó „Vállalkozásfejlesztés vidéken és falun” címmel tartott előadást.

Elkészült a BEFEKTETÉS-ÖSZTÖNZÉSI STRATÉGIA – a Paktumtárség húzóágazatainak fejlesztésére.

Megvalósult a térség üzleti infrastruktúra adatainak összegyűjtése, feltöltése, ezen adatok szolgáltatása a bacsinvest.hu oldalon.

2021. november 30-án megtartottuk a Paktum záró rendezvényét, melyet a konzorcium elnöke, Németh István polgármester nyitott meg és értékelt.

Kovács Istvánné projekt menedzser a Paktum megalapításától a szakmai munka megkezdéséig a projekt főbb eseményeit tekintette át előadásában;

míg Greif Béla partnerségi koordinátor a „Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai Járásban című projekt eredményeinek értékelő bemutatása” címmel tartott előadást.

A zárórendezvény képeiben:





Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai járásban

2021.

13. szám

Projekt záró közlemény:

A projekt keretében 299,37 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrás állt rendelkezésre a Kalocsai Járás településein a foglalkoztatás-növelést célzó foglalkoztatási együttműködés, partnerség, paktum létrehozására és a paktum képzési és foglalkoztatási programjainak megvalósítására.

A záró rendezvényen megtörtént a paktum teljes időtartamára szóló projektértékelés.

A projekt átfogó célja volt a járás foglalkoztatási szintjének emelése célzott képzési programok keretében, amely a helyi vállalkozói igényekre épült, és a partnerségi együttműködésen alapult.

A paktumszervezet Solt Város Önkormányzat, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, az MBE Filadelfia Alapítvány, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarát képviselő Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara - mint kötelező tagokkal -, továbbá vállalkozások képviselői, civil szervezetek együttműködésével, az együttműködési megállapodás aláírásával jött létre.

A projekt keretében a járás területén működő vállalkozások és egyéb munkáltatók munkaerő-igényeiből kiindulva, képzési és foglalkoztatási programok valósultak meg, amelyek hozzájárultak a munkaerőpiac bővítéséhez, a hátrányos helyzetű és inaktív, a térségben munkát vállalni szándékozó célcsoportokba tartozó személyek képzéséhez és elhelyezkedéséhez.

Solt Város Önkormányzat konzorciumvezetőként létrehozta és működtette a paktum irodát, elkészítette a járási foglalkoztatási helyzetelemzést és stratégiát, befektetés-ösztönzési tevékenységet látott el, továbbá a paktum megvalósítása során tájékoztatta a széles körű nyilvánosságot. A célcsoportot érintő támogatások biztosítása, valamint a vállalkozói képzési- és munkaerő-igényfelmérések ellátása a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal feladata volt. A munkaerő-piaci szolgáltatásokat a MBE Filadelfia Alapítvány nyújtotta a célcsoport tagok számára.

A foglalkoztatási paktum keretében munkaerő piaci programokban tervezett résztvevők száma 194 fő, / ténylegesen 198 fő; az álláshoz jutók száma 91 fő / ténylegesen 128 fő. Az álláshoz jutók közül a támogatás után 6 hónappal állással rendelkezők száma 20 fő / ténylegesen 98 fő. Képzésbe vontak száma 45 fő / ténylegesen 1 fő.

A projekt kezdésének időpontja: 2018. szeptember 1., befejezése: 2021. november 30.

